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Çàäà÷à 1. Äàäåíà å ñìåñåíàòà çàäà÷à çà óðàâíåíèåòî íà òîïëîïðîâîä-
íîñòòà

ut = uxx 0 < x < π, t > 0

ux(0, t) = 0 , t > 0

u(π, t) = 0 , t > 0

u(x, 0) = (2πx− x2)
∣∣∣∣sin 3x

2

∣∣∣∣ , 0 < x < π.

Ðåøåíèåòî íà çàäà÷àòà ñ ìåòîäà íà Ôóðèå ñå äàâà ÷ðåç ôîðìóëèòå

u(x, t) =
∞∑
k=0

Ake
−(2k+1)2 t/4 cos

(2k + 1)x

2
,

êúäåòî

Ak =
2

π

π∫
0

(2πx− x2)
∣∣∣∣sin 3x

2

∣∣∣∣ cos (2k + 1)x

2
dx.

Çà ïàðöèàëíàòà ñóìà Um(x, t) îò ïúðâèòå m = 35 ÷ëåíà íà ðåäà, íàï-
ðàâåòå àíèìàöèÿ îò ãðàôèêèòå íà ôóíêöèèòå Um(x, t0) çà ôèêñèðàíî âðå-
ìå t0, êàòî íà t0 çàäàâàòå ïîñëåäîâàòåëíî ñòîéíîñòè îò 0 äî 1 ñúñ ñòúïêà
0.02.

Çàäà÷à 2. Äàäåíà å ñìåñåíàòà çàäà÷à çà óðàâíåíèåòî íà ñòðóíàòà

utt = uxx 0 < x < 4, t > 0

u(0, t) = x sin(2x) , t > 0

u(4, t) = 0 , t > 0

u(x, 0) =

{
sin(πx) çà 2 ≤ x ≤ 3
0 çà 0 < x < 2 è 3 < x < 4,

ut(x, 0) = 0 , 0 < x < 4.

Ðåøåòå ïðèáëèæåíî çàäà÷àòà çà t ∈ [0, 4] ñ ïîìîùòà íà äèôåðåí÷íà
ñõåìà ñ ïîäõîäÿùà ñòúïêà. Íàïðàâåòå àíèìàöèÿ îò ãðàôèêèòå íà ôóíê-
öèÿòà â îòäåëíèòå ñëîåâå.


